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ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 30 сентября 2021 г. N 17

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ ДЕПАРТАМЕНТА КУЛЬТУРЫ
И ТУРИЗМА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 09.06.2018 N 12

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 N 110 "О проведении аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации" приказываю:

Внести в приказ Департамента культуры и туризма Ивановской области от 09.06.2018 N 12 "Об утверждении Положения об аттестационной комиссии для проведения аттестации и квалификационного экзамена государственных гражданских служащих Ивановской области, замещающих должности государственной гражданской службы Ивановской области в Департаменте культуры и туризма Ивановской области" следующие изменения:

в приложении к приказу:

1. В пункте 1.1 слова "культурного наследия" заменить словами "туризма" пунктом 3.1 следующего содержания:

2. Пункт 3.2 изложить в следующей редакции:

"3.2. Аттестационная комиссия формируется распоряжением Департамента в соответствии со статьей 48 Федерального закона от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации". Указанным распоряжением Департамента определяется состав аттестационной комиссии.
На период проведения аттестации (квалификационного экзамена) гражданских служащих в состав аттестационной комиссии включаются представитель нанимателя и (или) уполномоченные им гражданские служащие, в том числе:
первый заместитель (заместитель) директора Департамента,
представитель (представители) управления правового, кадрового и организационного обеспечения Департамента,
представитель (представители) структурного подразделения Департамента, в котором гражданский служащий, подлежащий аттестации (сдающий квалификационный экзамен), замещает должность гражданской службы,
независимые эксперты - представители научных, образовательных и других организаций, являющиеся специалистами в соответствующих областях и видах профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих Российской Федерации, по вопросам кадровых технологий и государственной гражданской службы Российской Федерации (далее - независимые эксперты),
представитель (представители) Общественного совета при Департаменте.
Представитель (представители) Общественного совета при Департаменте, включаемые в состав аттестационных комиссий по запросам руководителя Департамента, определяются решениями Общественного совета при Департаменте.
Общий срок пребывания независимого эксперта в аттестационной комиссии не может превышать 3 года. Исчисление указанного срока осуществляется с момента первого включения независимого эксперта в состав аттестационной комиссии. Повторное включение данного независимого эксперта в состав аттестационной комиссии может быть осуществлено не ранее чем через 3 года после окончания срока пребывания в аттестационной комиссии.
Срок пребывания независимого эксперта в аттестационной комиссии и конкурсной комиссии, образованной в аппарате Правительства Ивановской области, не может превышать в совокупности 3 года.".

3. Пункт 3.4 признать утратившим силу.

4. Пункт 3.5 изложить в следующей редакции:

"3.5. Управление правового, кадрового и организационного обеспечения Департамента осуществляет подготовку запроса представителя нанимателя в управление государственной службы и кадров Правительства Ивановской области о приглашении независимых экспертов для включения в состав аттестационной комиссии без указания их персональных данных.".

5. Пункт 4.4 изложить в следующей редакции:

"4.4. Непосредственный руководитель гражданского служащего не позднее чем за 2 недели до начала аттестации представляет в аттестационную комиссию подписанный им и утвержденный вышестоящим руководителем отзыв об исполнении гражданским служащим, подлежащим аттестации, должностных обязанностей за аттестационный период по форме согласно приложению 2 к единой методике проведения аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 09.09.2020 N 1387 "Об утверждении единой методики проведения аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации".".

6. Приложение 1 к Положению признать утратившим силу.

Член Правительства Ивановской области -
директор Департамента
Н.В.ТРОФИМОВА
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