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ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 27 апреля 2021 г. N 6

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ ДЕПАРТАМЕНТА КУЛЬТУРЫ
И ТУРИЗМА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 27.03.2020 N 3

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" приказываю:

Внести в приказ Департамента культуры и туризма Ивановской области от 27.03.2020 N 3 "Об утверждении Порядка получения государственными гражданскими служащими Ивановской области, для которых представителем нанимателя является член Правительства Ивановской области - директор Департамента культуры и туризма Ивановской области, разрешения представителя нанимателя участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в государственном органе, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости)" следующие изменения:

в приложении к приказу:

1. Дополнить пунктом 3.1 следующего содержания:

"3.1. Гражданский служащий, участвующий на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией на дату назначения на должность государственной гражданской службы Ивановской области, направляет в управление ходатайство в день назначения на должность государственной гражданской службы Ивановской области.".

2. Дополнить пунктом 7.1 следующего содержания:

"7.1. В случае принятия представителем нанимателя решения о запрете гражданскому служащему, указанному в пункте 3.1 настоящего Порядка, участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией гражданский служащий в течение месяца со дня принятия представителем нанимателя такого решения обязан направить в управление документы, подтверждающие выход из участия в управлении некоммерческой организацией.".

Член Правительства Ивановской области -
директор Департамента
Н.В.ТРОФИМОВА
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