Внимание!

Объявлен второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Ивановской области в управлении правового, кадрового и организационного обеспечения Департамента культуры Ивановской области — ведущий специалист 3 разряда:
	
В Департаменте культуры Ивановской области 26 февраля 2024 года в 15:00 часов состоится второй этап конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Ивановской области – ведущий специалист 3 разряда управления правового, кадрового и организационного обеспечения Департамента культуры Ивановской области (далее – конкурс), который включает в себя:
- тестирование на знание: законодательства Российской Федерации о Конституции Российской Федерации и основ конституционного устройства Российской Федерации, законодательства о государственной гражданской службе Российской Федерации, законодательства о противодействии коррупции, русского языка, информационных технологий, а также законодательства Российской Федерации, Ивановской области, связанного с исполнением обязанностей по вакантной должности государственной гражданской службы Ивановской области - ведущий специалист 3 разряда управления правового, кадрового и организационного обеспечения Департамента культуры Ивановской области.
Тестирование кандидатов состоится 22.02.2024 в 09.00 часов в Департаменте культуры Ивановской области по адресу: г. Иваново, ул. Велижская, д. 8, каб. 406;
- индивидуальное собеседование на заседании комиссии по проведению конкурса состоится 26.02.2024 в 15:00 часов в Департаменте культуры Ивановской области по адресу: г. Иваново, ул. Велижская, д. 8, каб. 416.
	К участию во втором этапе конкурса допущены следующие лица:

- Краева Анна Сергеевна,
	- Кубасова Валентина Васильевна,
	- Кутузова Татьяна Сергеевна,
	- Печенкин Александр Дмитриевич.

[bookmark: _GoBack]Дополнительную информацию об условиях проведения второго этапа  конкурса можно получить по телефону: (4932) 32-87-62 у Андреевой Марины Борисовны, ведущего советника управления правового, кадрового и организационного обеспечения Департамента культуры Ивановской области.
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