Информация об итогах проведения плановой проверки 
государственного бюджетного учреждения Ивановской области 

«Ивановский областной театр кукол»
           В соответствии с Законом Ивановской области от 13.04.2012 № 26-ОЗ «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права», руководствуясь пунктом 3.14 Положения о Департаменте культуры и туризма Ивановской области, утвержденного постановлением Правительства Ивановской области от 04.12.2014 № 507-п, распоряжением Департамента культуры и туризма Ивановской области от 05.10.2021 № 225 «О проведении плановой проверки государственного бюджетного учреждения Ивановской области «Ивановский областной театр кукол» на предмет соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права», в целях совершенствования деятельности государственных учреждений культуры Ивановской области и государственных профессиональных образовательных учреждений сферы культуры Ивановской области по вопросам соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в учреждениях, подведомственных Департаменту культуры и туризма Ивановской области, в период с 19 октября 2021 года по 01 ноября 2021 года проведена плановая проверка соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в  государственном бюджетной учреждении Ивановской области «Ивановский областной театр кукол» (далее – учреждение).

В ходе проверки установлено, что учреждением не в полном объеме соблюдаются некоторые нормы трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. 
Рекомендовано:
- разработать и утвердить новую редакцию Положения о персональных данных работников учреждения с учетом норм действующего законодательства; 


- утвердить локальными правовыми актами государственного бюджетного учреждения Ивановской области «Ивановский областной театр кукол» Положение о системе оплаты труда и Правила внутреннего трудового распорядка; 


- актуализировать должностные инструкции работников учреждения;


- в целях обеспечения более высокой социальной защищенности работников государственного бюджетного учреждения Ивановской области «Ивановский областной театр кукол» провести комплекс необходимых мероприятий по разработке и заключению коллективного договора;

- устранить выявленные нарушения в сфере трудового законодательства и направить в адрес Департамента культуры и туризма Ивановской области отчет о принятых мерах.

По результатам проведения контрольного мероприятия учреждению направлен акт о результатах проверки соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права и мерах по устранению нарушений, выявленных в ходе проведения проверки. 

Срок устранения выявленных нарушений установлен: до 31.01.2022.
